KONKURS LOGICZNEGO MYSLENIA
POZIOM 2

SZHOtA PODSTAWOWA 4-6
PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Poprzestawiaj litery w ponizszym stowie, tak ' 2. Zostate$ zaproszony na przyjecie. Zaproszenie
by nabrato sensu. . zapisano szyfrem, ktéry musisz ztama¢, aby poznac¢

- . jego tresc.
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Powstate stowo to nazwa: Tres$¢ zaproszenia brzmi:

[ ] A)rzeki [ ]B)kraju [ A)Otrzecieju Piotra  [_] B) O czwartej u Czarka

|:| C) miasta |:| D) rosliny 1 |:| C) O trzeciej u Czarka |:| D) O drugiej u Szymona
3. Odczytaj zaszyfrowang wiadomosé. Wpisz fli - Jaka moneta powinna sig znalez¢ w trzecim rzadku? |

zakodowane litery w odpowiednie miejsca na obu ‘

skalach.
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0 2 5.l liczb potrzebuje Kasia do ponumerowania stron |
Zaszyfrowana wiadomosé to: s 9 101112131415 w swoim 16-kartkowym zeszycie?
|:| A) Temat jest spoko. |:| B) Matma jest potem. D A) 16 D B) 24
|:| C) Temat jest potem. |:| D) Matma jest spoko. | |:| C) 30 |:| D) 32

6. Ktora figura nie pasuje do pozostatych?

[ IA) [ IB) o )

7. Jakiej liczby brakuje w tabelce? - 8. Ktéry z wynikéw dodawania jest mozliwy?
28 30 60 3 49
— [ ]A)90 [ IB)116 2 _ _ [ ]A)507 [ ]B)570
B [ ]c)120 [ ]p)y122 +3 17 [ ]c)670 [ ]D)609
114 ? 232 ) ) i -
9. lle liczb pomiedzy 7 a 50 ma sume cyfr62 . 10. lle razy cyfra 2 pojawia sie w liczbach od 1 do 1007
[ ]A)2 [ ]B)3 - [Aa)10razy [ ]B)12razy
|:| C)4 |:| D)5 |:| C) 20 razy |:| D) 22 razy
11. lle usciskow dtoni wymienia ze soba 4 osoby? | 12. lle liczb dwu oraz trzycyfrowych mozna utworzy¢
! cyfr 2, 3, 8 nie powtarzajac zadnej cyfry?
DA)4 DB)5 | zcy le powtarzajac z ] cyiry
oye pys - [Ia12 [ey1o [Jcys [ Ib)s
“13. W ponizszym réwnaniu zapodzialy si¢ gdzie§ = 14. Zaproponowane liczby nalezy wpisa¢ w puste
znaki rachunkowe. Wstaw je tak, aby wynik byt | kwadraty w taki sposéb, zeby po dodaniu liczb
poprawny. | lezacych w tej samej kolumnie lub w tym samym
Uwaga! Jeden znak rachunkowy w réwnaniu moze | rzedzie otrzymac¢ wskazane wyniki.
wystapic tylko raz. j Proponowane liczby to: 8 - 10 - 14 -17 - 20 - 25 - 31

5_.4_6_3=123

W zaznaczonym kwadracie
62 /wpisates liczbe:

[ ]A)10 [ ]B)17
[ ]c)2s [ | D) 31

W tym miejscu postawites znak:
LA+ []B)-
[Jc)- []D):
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15. Czy mozliwe jest, aby mie¢ ...? 16. Przeanalizuj kostke. W srodku kostki krzyzuja sie

przekatne. lle piramid jest wewnatrz kostki?

TAK | NIE
60 ztotych w 5 banknotach ] ] N
100 ztotych w 3 banknotach | [] | [ S
30 ztotych w 4 banknotach | [] | [ Ir,\ ]
JE- ;. 4=
lle jest odpowiedzi TAK? //’ \\

[JAs []B)2
o)1 []pyo [las4  [Bs  [Joe [1p)s

17. Pokazang na rysunku czarng kostke Alek pomalowat z zewnatrz na czerwono. Nastepnie roztozyt
ja na pojedyncze kosteczki. Zaznacz prawdziwe zdania.

|:| A) Kostek z pomalowanymi 3 $cianami jest 8 szt.
|:| B) Kostek z pomalowanymi 2 $cianami jest 12 szt.
|:| C) Kostek z pomalowang 1 $ciang jest 5 szt.

D D) Nie ma zadnej czarnej kostki.

18. Gdy liczbe, ktérej szukamy, podzielisz przez 4,

a od wyniku odejmiesz 15, to otrzymasz 5.
Co to za liczba?
[ 1B)60

|:| A) 100 |:| B) 2 stycznia
[ ]cyso [ ]D)20 [ ]c)26xi [ ID)21

20. Alek i Janek dostali 50 ztotych. Chca je podzieli¢ | 21. W pewnej szkole jest co najmniej 20 uczniow,
w ten sposob, aby Janek dostat doktadnie lecz mniej niz 30. Wiadomo, ze jesli ustawia sie
o jedna ztotowke wiecej niz Alek. lle pieniedzy tréjkami, to zostanie 1 uczen. Jesli ustawia sie
dostanie Alek? czwoérkami, rowniez zostanie 1 uczen. llu
uczniéw chodzi do tej szkoty?

[ 1A 25 [ ]B)27
[ ]c)2s [ ]D)29

23. Do potnocy zostato jeszcze 2 razy tyle czasu, ile
uptyneto od potudnia. Ktéra jest godzina?

19. Karol wyjechat do babci 22 grudnia i wrécit
po tygodniu i 4 dniach. Data powrotu Karola
od babci to:

|:| A) 1 stycznia

[ ]A)24 zt [ ]B)24 zt50 gr

[ ]c)2sz [ ]D)25 250 gr

22. Kasia i Ola maja 3 ztote monety. Postanowity
je zwazy¢, ktadac na wage za kazdym razem
2 z nich. Otrzymaty w ten sposob wyniki: 30 g,

40 g, 50 g. lle tacznie wazg wszystkie 3 monety? |:| A) 16:00 |:| B) 17:00
A) 60 B) 70

[ IA)60g [ IB)70g [ c)18:00 []D)20:00

[Jcysog [ ID)9og

24. Dzieci przygotowuja dekoracje szkolna.
Kwadratowy papier o boku dlugosci 7 cm
rozciely na mniejsze kwadraty, otrzymujac jeden
kwadrat o boku 5 cm oraz pewng liczbe
kwadracikéw o boku diugosci 1 cm. lle teraz
majg wszystkich kwadratow?

[]A)25 []B)30
[ ]c)3s [ 1D)45

26. Karol chodzi na basen we wtorki i w piatki. Uczy sie gra¢ na pianinie we wtorki i soboty. W $rody i soboty
gra w koszykéwke z kolegami, natomiast we wtorki, w czwartki i soboty ma lekcje francuskiego.

25. Podréz powrotna Piotra z dalekiego kraju trwata
od pierwszego do ostatniego dnia miesigca.
Wypadto w tym czasie 5 poniedziatkow i 5 sob6t.
W jakim dniu tygodnia Piotr wyruszyt w droge
powrotng?

D A) w sobote D B) w niedziele

|:| C) w poniedziatek |:| D) we wtorek

Dzisiaj Karol ma lekcje pianina i francuskiego, gra réwniez w koszykéwke, ale nie idzie na basen. Jaki
mamy dzisiaj dzien?
|:| B) sroda |:| C) czwartek
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[ ] A) poniedziatek [ ] D) sobota
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